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ATA DA DUOCENTIlslMA TRIG&3IMA QUAR 
TA (234a.) SESSAO DA COMISSAO DELT 
BERATIVA DA COMISSAO NACIONAL DE ~ 
NERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 25 D~ 
MARÇQ DE 1966, SEXTA-FEIRA, COM I­
IdCIO As 15: 00 HORAS. 

Aos vinte e clnco dias do m~s de março de mil n~ 
• • vecentos e sessenta e seis, as quinze horas, realizou-se na sede da COMIS 

SAO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, à Avenida Almirante Barroso, número oi­
tenta e um, segundo andar, a Duocentésima Trigésima Quarta (234a.) sessão 
da COMISSAO DELIBERATIVA da COMISSAO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a 
Presidência do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, e com a presença dos Senho 
res Membros, Profess6res FAUSTO WALTER DE LIMA, PAULO RIBEIRO DE ARRUDA e 
JOS~ RAYMUNDO DE ANDRADE RAMOS. LEITURA DE ATA Foi dispensada. AQUISI 
ÇAO DO RESTANTE DO AC~O DA ORQUlMA Abrindo a sessão o Senhor Presi­
dente declarou que êl~ fôra convocadf para o fim especial de solicitar da 
ComlssRo Dellbera~lva a necessária autorizaç!o no sentido de se pagar com 
os recursos do Fundo Nacional de Energia Nuclear a ~mport&ncla de Cr$ •..• 
1.470.703.600 (hum bilhão, quatrocentos e setenta milh~es, setecentos e 
três mil e seiscentos cruzeiros) ainda nlo colocada à d1sposlç!o da Comia . -
são Nacional de Energia Nuclear pelO Ministério da Fazenda no Banco do 
Brasil, em correspondênCia com o restante do crédito especial aberto pelo 
Govêrno para a aquisiçKo do restante do acêrvo da Orquima, pela Lei núme­
ro quatro mil oitocentos e clnquenta e sete, de ~inte e cinco de novembro 

'. 
de mil novecentos e sessenta e cinco. Explicou o Senhor Presidente ter re 
cebido do Ministério das Minas e Energia c6pia do expediente MF-SC.280.254/ 
65 (duzentos e oitenta mil duzentos e cinquenta e quatro barra sessenta e 
cinco), de vinte e dois de março de 1966, constituindo o Aviso GB-9 (GB -
nove), abaixo transcrito: "Senhor Ministro- Em aditamento ao meu Aviso GB 
número dois, de vinte e sete de janeiro de mil novecentos e sessenta e 
seis, tenho a honra de comunicar a Vossa Excel$ncia que autorizei o Banco 

• • do Brasil S.A. a colocar a disposição da Comissão Nacional de Energia Nu 
clear a importGncia de Cr$1.470.703.600 (hum bilhão, quatrocentos e sete~ 
ta~ilh~es, setecentos e três mil e seiscentos cruzeiros) por oonta do 

crédito especial de que trata a lei número quatro mil oitocentos e cin -
quenta e sete, de vinte emnco de novembro de mil novecentos e sessenta e 
cinco, observadó o seguinte calendário: Em abril ••• Cr$700.000.000 (se­
tecentos milh~es); Em maio ••• Cr$770.703.600 (setecentos e setenta mi­
lh~es, setecentos e três mil e seiscentos cruzeiros). Aproveito a oportu-
nidade para apresentar a Vossa Excelência os protestos de minha elevada 
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Ata da Uuocentésima TrigéSima ~uarta (234a.) sess~o da Comiss~o Delibera­
tiva da Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 25 de março de 
1966, sexta-feira, com início às 15:00 horas. -~= (tYbrlc~ do Pruldcnte) 

minha elevada estima e distinta conslderaç!o. Asa: Octavl0 Gouvêa de Eu -
lh~es, Ministro da Fazenda." e c6pia do Avis9 MF-SC-280.754/65 (duzentos 
e oitenta mil setecentos e clnquenta e quatro) de vinte e dois de março de 
mil novecentos e sessenta e seis, número GB-48g (quatrocentos e oitenta e 
nove), do Ministério da Fazenda ao Banco do Brasil, abaixo transcrlto:"S~ 
nhor Presidente do Banco do Brasil S.A. - Solicito Vossas providências no 
sentido de ser colocada à dlsposlç!o da Comissão Nacional de Energia Nu­
clear a importBncia de Cr$1.470.703 . 600 (um bilh~o, quatrocentos e seten­
ta ml1h~e5, setecentos e três mil e seiscentos cruzeiros), por conta do 
crédito especial de que trat~a Lei número quatro mil oitocentos e cin 
quenta ~ sete, de vinte e cinco de novembro de mil novecentos e sessenta 
e cinco( observando o seguinte calendário: Em abril ••• Cr$700.000.000(se 
tecentos milh~es de cruzeiros); Em maio ••• Cr$770.703.600 (setecentos e 
setenta milhões setecentos e três mil e seiscentos cruzeiros). As mencio­
nadas parcelas serão levadas à déôltb~da conta "Despesa da União". Sauda­
ç~es. Ass: Octavio Gouvêa de Bulhões, Ministro da Fazenda". Nessas condi­
ções, a utilização dos recursos do Fundo Nacional de Energia Nuclear, se 
autorizado pela Comissão Deliberativa representaria urna espécie de movi -

........... , A X mento de CaiXa que seria inteiramente comprovado ate o fim do mes de maio 
de mil novecentos e sessenta e seis. Por outro lado, não obstante a redu-

• 
ção decorrente da operação sugerida, a disponibilidade existente, incluin 
do o Fundo Nacional de Energia NUClear, que baixaria a Cr$3.410.796.400 -
(três bilhões, quatrocentos e dez milhões, setecentos e noventa e seis mil 
e quatrocentos c~zeiros) seria suficiente para outros compromissos que 
por ventura a Comissão Nacional de Energia Nuclear tivesse que assumir nes 
se interregno. Debatido o assunto, a Comissão Deliberativa, por unanimida 
de, aprovou a utilização proposta do Fundo Nacional de Energia Nuclear.OU 
TROS ASSUNTOS A seguir o Senhor Presidente consultou a Comiss~o Deli­
berativa sôbre se havia outro assunto a ser discutido. Não havendo outro 
assunto a tratar, foi a sessão encerrada às 15:30 horase' para constar foi 
lavrada a presente Ata que, após julgada oonforme vai assinada pelo Senhor 
Presidente e Senhores ~~ 
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